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アンケートの回収率は伊勢が最

も高かった。各地域の会場は、そ

れぞれ聴講スタイルが異なってお

り、伊勢は机があったことからア

ンケートの記載が容易であったと

推察される。

セミナーが有意義であったか

聞いたところ、「非常に有意

義」と「有意義」をあわせて８

０％以上であった。このことか

ら、どの講義もテーマの選定は

適切であったと考えられる。

セミナーの内容について聞い

たところ、「良く分かった」と

「わかった」で８０％以上で

あった。このことから、どの講

義も内容の理解度は高かったと

考えられる。
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セミナーの構成について聞い

たところ、時間配分、資料とも

に「非常に良かった」と「良

かった」で８０％以上であっ

た。このことから、構成につい

ては適切であったと考えられ

る。

今後のセミナーの参加希望につ

いて聞いたところ、「参加した

い」が７０％であった。このこと

から、セミナーへの期待度は高い

と考えられる。


